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ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ: ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ 
 
Відновлення економіки України після руйнівних наслідків війни є одним 

з найважливіших завдань на найближчі роки. Ключову роль у цьому процесі 
відіграватиме залучення значних обсягів інвестицій. В умовах обмежених держав-
них ресурсів, приватний сектор стає критично важливим джерелом фінансування 
відновлення. Питання відновлення держави в таких умовах є завжди актуальним. 
Від інтенсивності та ефективності залучення інвестицій, що є основою розширення 
економічних зв'язків, розвитку торгівлі, виробництва та підвищення економічного 
потенціалу країни, залежить відбудова та відновлення економіки України.  

Різним аспектам питання залучення інвестицій у своїх наукових дослідженнях 
приділяють увагу чимало науковців. Серед них, зокрема: Т. Новик [3], О. Мате-
ринська [1], Чернецька Т.Ю [4], Атрощенко О., Нечипорук О.В. [2] та інші. Багато 
дослідників зробили значний внесок у розвиток цієї галузі, але з огляду на те, 
що економічні процеси світу дуже динамічні, вплив зовнішніх факторів 
інколи непрогнозований, усі сфери життя постійно змінюються, тому необхідним 
є подальший розгляд цього питання [1–4]. 

Залучення значних довгострокових приватних інвестицій матиме важливе 
значення в процесі відбудови країни. Для відновлення не лише підприємств та 
виробничих об’єктів, а й інфраструктури (залізниця, порти та автошляхи) та 
соціальної інфраструктури (лікарні, навчальні заклади) знадобляться приватні 
інвестиції, як іноземних, так і національних інвесторів. Перед Україною постали 
нові виклики, економіка країни, як і країна в цілому зазнала величезних втрат, 
що значною мірою вплинуло на процес залучення інвестицій в розвиток економіки. 
Виділяючи негативні фактори слід відмітити наступні: 

1. Триваюча війна та невизначеність щодо її завершення створюють значні 
ризики для потенційних інвесторів, утримуючи їх від довгострокових вкладень.  
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2. Значні пошкодження енергетичної, транспортної та промислової інфра-
структури потребують величезних інвестицій для відновлення, але також 
створюють перешкоди для ведення бізнесу. 

3. Інфляція, валютні коливання та потенційні економічні кризи ускладнюють 
прогнозування та знижують інвестиційну привабливість. 

4. Недостатня захищеність прав власності та високий рівень корупції 
залишаються серйозними стримуючими факторами для інвесторів. 

5. Війна ускладнила логістику та призвела до розриву традиційних 
ланцюгів постачання, що впливає на операційну діяльність бізнесу. 

Незважаючи на повномасштабне вторгнення, Україна пропонує великий 
споживчий ринок, високоосвічену та економічно конкурентоспроможну робочу 
силу, а також багаті природні ресурси. Уряд продовжує розвивати законодавство, 
щоб отримати вигоду від цього потенціалу за допомогою численних проєктів 
законів про корпоративне управління та інших економічних реформ, спрямованих 
на приведення України у відповідність зі стандартами та правилами ЄС, які 
зараз просуваються [1]. Попри війну, Україна залишається привабливою для 
інвесторів як внутрішніх, так і зовнішніх. Навіть окремі компанії збираються 
інвестувати і інвестують в Україну під час війни, інша частина – готова долучатися 
до процесу відбудови [1; 2]. 

Руйнування відкривають величезні можливості для інвестицій у відновлення 
енергетики, транспорту, житлового фонду та соціальної інфраструктури. Крім 
того, Україна залишається одним з найбільших аграрних виробників у світі, 
і відновлення сільського господарства є ключовим для економіки. 

Війна стимулює розвиток оборонних технологій, а також створює потреби 
в інноваційних рішеннях у різних сферах, що може зацікавити інвесторів. 
Масштабна відбудова потребуватиме значної кількості будівельних матеріалів, 
що створює інвестиційні можливості у цій галузі. Уряди та міжнародні організації 
висловлюють готовність підтримувати відновлення України, що може включати 
фінансову допомогу та гарантії для приватних інвесторів. 

Основними потенційними напрямами для інвестицій є: 
1. Енергетика. Відновлення та модернізація енергетичної інфраструктури, 

розвиток відновлюваних джерел енергії. 
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2. Транспортна інфраструктура. Будівництво та ремонт доріг, мостів, 
залізниць, аеропортів. 

3. Будівництво. Відновлення житлового фонду, комерційної нерухомості, 
промислових об'єктів. 

4. Агропромисловий комплекс. Інвестиції в сільськогосподарську техніку, 
переробку, логістику. 

5. Технологічний сектор. Розвиток IT-компаній, стартапів, оборонних 
технологій. 

6. Виробництво будівельних матеріалів. 
Залучення приватних інвестицій є критично важливим для успішного від-

новлення економіки України. Незважаючи на значні виклики, існують перспек-
тивні можливості для інвесторів у різних секторах. Успіх залежатиме від здатності 
України створити сприятливий інвестиційний клімат, забезпечити прозорість та 
верховенство права, а також ефективно співпрацювати з міжнародними партне-
рами. Подолання існуючих перешкод та активне використання наявних 
можливостей дозволить залучити необхідні приватні інвестиції для швидкого 
та сталого відновлення української економіки. 
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